

H 关注亚运会



国乒包揽男女团体冠军

本报讯 北京时间8月28日晚，在雅加达亚运会乒乓球比赛男团决赛中，中国队以3:0完胜韩国队，实现七连冠。从1994年到2018年，中国男乒在亚运会男团决赛里连续七次战胜同一个对手韩国队，创造了亚运会男团七连冠辉煌。

在此前结束的女团决赛中，中国队以3:0横扫朝鲜队，实现四连冠。在亚运会女团历史上，日本队实现过1次三连冠，中国队实现过3次三连冠。这次中国队夺冠后，首次实现了亚运会女团四连冠的奇迹，打破了此前没有队伍能连续四次夺冠的魔咒。

中国男乒出战男团决赛的是樊振东、林高远和王楚钦。最新世界排名第四的林高远率先出战，他以3:0(11:3、11:3、11:2)轻取李尚洙。第二场，樊振东以3:1(10:12、11:8、11:8、11:7)击败郑荣植。第三场，18岁小将王楚钦以3:1(13:11、7:11、11:9、11:6)战胜张禹珍，为中国队锁定胜利。

中国队核心樊振东在对阵郑荣植时打得比较艰苦。对于比赛，他说：“其实我觉得，确实他今天发挥得还是很好的，特别是在前两局，给我造成了很大的困难。但我必胜的信

念一直没有动摇，我在后面的比赛中回到自己的节奏里，最终取得胜利。”

在女团金牌大战中，首先出场的朱雨玲以3:0(11:9、11:8、11:6)击败朝鲜削球名将金宋依。作为一单的陈梦第二个出场，以3:0(11:6、11:8、14:12)战胜车孝然。第三场中国队19岁小将王曼昱对阵金南海，王曼昱在8:11先输一局后，以11:5、11:4、11:7连扳三局，帮助国乒女团锁定冠军。

朱雨玲赛后表示，这次比赛女团五个人非常团结，而且年龄比较相近，互相沟通以及和教练的配合都很融洽，这是团体取胜的关键。(小新)

1:0战胜中国台北队 中国女足挺进决赛

本报讯 北京时间8月28日晚，在雅加达亚运会女足半决赛中，中国女足以1:0战胜中国台北女足，挺进决赛。8月31日，中国女足将与日本女足争夺冠军。

中国队在第50分钟打破僵局，王霜右路传中，王珊珊在小禁区左侧抢在防守球员身前把球一蹭，皮球滚进远角。这也是王珊珊在本次赛事中打入的第12个进球。(小文)

排名	国家/地区	金	银	铜
1	中国	97	64	45
2	日本	43	38	61
3	韩国	32	40	46
4	印度尼西亚	24	19	29
5	伊朗	17	16	16
6	中国台北	13	14	20
7	朝鲜	12	8	7
8	印度	9	19	22
9	乌兹别克斯坦	9	15	14
10	泰国	9	11	33

(截至北京时间8月28日23:59)

海南省青年美术作品展开幕

百余幅作品展示海南美术新生力量

本报海口8月28日讯 (记者尤梦瑜 实习生乔敏瑞)8月28日上午，“诗意海南 筆畫青春——第十五届海南省青年美术作品展”在海口市喜盈门美术馆正式拉开序幕。百余幅作品不仅展示了海南特色文化、建设成果等，也展示了我省美术界新生力量的茁壮成长。

本次美术作品展自今年6月启动作品征集，共收到400多幅投稿作品，经专家评议后共展出入选作品135件，其中优秀作品20件。

秉承着“走进自然，贴近生活”的理念，艺术家们通过不同的视角观察身边的生活、领悟自然的灵魂。

省青年美协相关负责人介绍，海南拥有丰富的自然资源和人文资源，为年轻画家们探索艺术形式和表现手法的多样化提供了广泛的艺术空间。他表示，从这次展出的作品中可以真切地感受到海南蕴藏着一股蓄势待发的美术活力与激昂向上的文化品格。

本次展览由省青年联合会、省美协指导，省青年美协主办。展览将持续至9月8日，参观者可前往海口市椰海大道喜盈门美术馆免费参观。

代的多元化、锐意与包容。

亚冠联赛战报 (1/4决赛首回合，主队列前)

鹿岛鹿角2:0天津权健

省新闻界书画家协会筹办 纪念改革开放40周年专题书画展

本报讯 海南省新闻界书画家协会28日在海南大学召开第一届理事会第四次会议，部署全省新闻界纪念改革开放40周年专题书画展等工作。

在省委宣传部和省新闻工作者协会的指导、支持下，省新闻界书画家协会策划举办“勇立潮头的篇章——海南省新闻界纪念改革开放40周年专

题书画作品展”，以激发新闻界和全省继续谱写勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章，激励全岛建设自由贸易试验区，逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设的豪情壮志。

会议审议了2016—2017年度协会财务审计情况报告，安排了近期其他各项工作。会议选举李笑天同志任协会执行主席。(陈明邦 吴凡)

省运会群众比赛门球赛 文昌队夺冠

本报海口8月28日讯 (记者林永成)海南省第五届运动会群众比赛门球赛28日在海口结束。本次比赛共有15支代表队近150名运动员参赛，文昌队夺得冠军。

本次比赛8月24日开赛，28日结束。在比赛中，各参赛队发扬了“友谊第一，比赛第二”的体育精神，运动员们在球场上服从裁判，赛出了风格，赛出了水平。经过比拼，文昌队表现出色夺得冠军，万宁队获得亚军，海口市龙华区队获季军，第四名至第八名分别为澄迈队、白沙队、海南港航队、保亭队、三亚队。

门球是一项男女老少皆宜的体育运动项目。门球被列入省第五届运动会群众比赛项目，为广大门球爱好者搭建了交流和展示的平台，也将有效地推动和拓展我省门球运动的开展。

陵水全民健身日系列活动 羽毛球比赛收拍

本报椰林8月28日电 (记者李艳玲 通讯员陈思国)近日，2018年陵水黎族自治县“8·8”全民健身日系列活动之一羽毛球比赛在县雅居乐体育馆落下帷幕。经过角逐，陵水业余体校、小马体育及金镶玉体育队收获两枚金牌。

本次比赛共设有青少年组、成人组和成人40岁以上组。其中青少年组设有女子单打和男子单打两个项目，成人组设有男女单打、男女双打4个项目，成人40岁以上组设有男子双打项目。经过比拼，陵水业余体校夺得青少年男子、女子单打冠军；小马体育斩获成人组男子单打和双打两个冠军；金镶玉体育队夺得成年组女子单打和双打两个冠军；豪盛俱乐部获得成人40岁以上组男子双打冠军。

海口举行皮划艇体验夏令营

本报海口8月28日讯 (记者王黎刚)2018海南亲水季之海口皮划艇桨板体验夏令营暨欢乐海滩趣味嘉年华，26日在海口市假日海滩举行。本次活动吸引了上千人参加。

本次活动由海口市皮划艇协会主办，海南渔歌文体产业发展有限公司承办，旨在打造海口水上运动名片。活动精彩纷呈，包括沙滩趣味性游戏、丰富多样的皮划艇桨板体验、生动活泼的亲水主题问题抢答等。该活动为市民了解和体验皮划艇运动提供了一个平台。

2018中国(海南)美丽乡村发展大会

2018 China(Hainan) Conference on Beautiful Village Development
2018年9月28日—30日 中国·海南·陵水

聚焦脱贫攻坚 助力乡村振兴

培训演讲+招商签约+展览展示+论坛分享+考察洽谈+颁奖推介

“质量兴农万里行”海南站启动

“打造农业品牌 助力精准扶贫”培训

“发展农村电商 赋能乡村经济新发展”主题论坛

海南星级美丽乡村、精品主题民宿授牌

欢迎您！

自贸区自贸港建设下的乡村振兴新机遇

咨询热线 13976112733(洪先生) 0898—66810728(袁女士)